

# ПЕРВЫЕ КИРПИЧИ ХРАМА ПЕТРА И ПАВЛА ПОЛОЖЕНЫ В ДЕНЬ ЮБИЛЕЯ СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА ВСЕЯ РУСИ АЛЕКСИЯ II

13 июня у православных в Сестрорецке, у всех, кто дорожит историей родного края, был большой праздник – торжественное начало нового этапа строительства церкви Петра и Павла. Прихожане и гости праздника стали свидетелями кладки первых кирпичей храма. Благочинный Сестрорецкого округа протоиерей Сергий Коломиец благословил очередной этап строительства и отслужил молебен. Это событие было приурочено к 75-летию Святейшего патриарха всея Руси Алексия II.

Церковь Петра и Павла, некогда осенявшая Сестрорецк, была разрушена в 30-х годах прошлого столетия. Все эти годы сестрорецкий приход, несмотря на то, что самой церкви не существовало, носил имя Петра и Павла. Православные надеялись и верили в восстановление храма.

**Первый этап.** Строительство храма на набережной Перепада получило благословение митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира.

**Второй этап.** В сентябре минувшего года в День рождения Сестрорецка был торжественно заложен фундамент. В знаменательном событие принял участие в то время исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов. Теперь Александр Дмитриевич руководит Главным контролем управлением Администрации Президента РФ. Как и газификация района, строительство храма Петра и Павла является проектом, «зеленую улицу» которому дал Александр Беглов.

**Третий этап.** Кладка первых кирпичей храма. Первым строительные навыки проявил глава администрации района АЛЕКСАНДР БОРИС.



В памятном событии, которое теперь навсегда останется в истории Сестрорецка, приняли участие и лично заложили свои кирпичики в подножие храма руководители муниципальной власти Сестрорецка – Андрей Вишневский и Виктор Михайлов, руководители всех муниципалитетов, предприятий и организаций района, прихожане, все пожелавшие быть причастными к святой дате.

Храм Петра и Павла вместе с часовней Николая Угодника будет составлять единый архитектурно-исторический ансамбль на наб. Перепада. Архитектор проекта храма – Елена Шаповалова. Рядом с белокаменной церковью, увенчаной двумя главами и выполненной в стиле русского модерна, будет воздигнута колокольня. Купола храма будут покрыты листовой медью способом, характерным для русской православной традиции. Строительство храма ведет ООО «Океан-Трейдинг».